

微关注

河南专升本考试泄题警方已立案

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

针对网上反映河南专升本管理学科目考试有关问题,河南联合调查组立即进行全面调查。经查,某

培训机构在专升本考试封闭命题前,非法从参与命题人员赵某某处获取部分信息。目前,公安机关已立案侦查,依法对犯罪嫌疑人采取了强制措施。



高温达39℃! 辽宁上千万亩农作物受旱

@央视财经
(中央电视台财经频道)

最近,辽宁多地持续高温,辽宁省气象灾害监测预警中心发布了辽宁西部地区的高温预警,其中,部分辽宁西部气温高达39℃,当地出现严重旱情。受到持续的高温影响,辽宁西部出现了旱情,截至7月25日,辽宁作物受旱面积1158.7万亩,其中重旱478.0万亩、特旱122.2万

亩,有0.61万人出现饮水困难。辽宁中部盘锦、营口水田已经累计调水3亿立方米,目前旱情仍在持续发展。



微点赞

武警洪水中托举胖小伙说:你要减肥啦 网友:有点可爱

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

“你这个老弟啊,要减肥啦!”近日,湖南岳阳,内涝积水淹到了脖子。3名武警救援时,两人托举,一人拉,才将一个胖小伙拽上救生艇。玩笑话的背后,是战士们的奋力营救!辛苦了,致敬人民子弟兵!



解放军帮老乡抢收700余斤葡萄

@解放军报
(《解放军报》法人微博)



受连日强降雨影响,安徽胡大娘的葡萄园全部被淹,700余斤葡萄尚未采摘。24日,刚加固完安徽巢湖泄洪道的第71集团军某旅官兵在返回途中路过葡萄园,得到批准后立即进入葡萄园帮助采摘。700余斤葡萄最终全部抢收出来。

微发布

上半年电信网络诈骗犯罪上升77.1%

@财经网
(财经网官方微博)



记者7月26日从最高检察院了解到,全国检察机关今年上半年共起诉诈骗犯罪58101人,同比上升35%。其中,起诉利用电信网络手段实施的诈骗犯罪32463人,同比上升77.1%。特别是妨害疫情防控犯罪中,诈骗犯罪多发,检察机关起诉诈骗犯罪人数占全部妨害疫情防控犯罪人数的43.4%。

微世相

男子入室盗窃欲拍晕主人, 结果把人打醒了

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,山东济南一小区内,一名男子入室盗窃。进入住户家中后,男子学着影视剧中的“手刀”动作,想把熟睡中的主人拍晕,结果主人被打醒。随后,男子落荒而逃,不久后便被警方抓获。



微视野

南京出台外卖封签使用规范 封签一旦开启就无法复原

@中国日报
(中国日报官方微博)

近日,南京市场监督管理局正式发布《餐饮外卖一次性封签使用规范》地方标准。《规范》对一次性封

签的分类、材质、信息及使用都有明确规定。封签采用特殊材料制作,一旦开启,就无法恢复原状。目前,南京绝大部分连锁餐饮品牌已经开始使用符合标准的外卖一次性封签。



23岁女子心脏停跳3天奇迹治愈

@中国反邪教
(中国反邪教官方微博)

陕西西安,空军军医大学唐都医院救治了一位23岁心肌炎患者。患者心脏停跳3天,停跳前医护人员为其装上ECMO,并24小时不离身照顾,最终成功治愈。医生称,因为她经常熬夜致免疫力下降,在一次感冒后没注意才导致的心肌炎。

